Third Party Site Disclosure

Thank you for visiting Faith Community United Credit Union's website. Please be aware that by clicking on certain links, you may be directed to a third-party website that is not operated or controlled by Faith Community United Credit Union. We offer these links for your convenience, but we cannot guarantee the security, privacy, or accuracy of the information on third-party sites.

When You Click a Third-Party Link:

You will be leaving Faith Community United Credit Union's website and entering a website hosted by another entity.

Faith Community United Credit Union is not responsible for the content, products, services, or the privacy practices of the third-party website.

We recommend reviewing the third-party site's privacy policy and terms of use before providing any personal or financial information.

No Endorsement or Liability Links to third-party websites are provided for your convenience only. The inclusion of any link does not imply endorsement by Faith Community United Credit Union of the website, its content, or any products or services offered therein. Faith Community United Credit Union shall not be held liable for any damages or losses resulting from the use of third-party websites.

For any questions or concerns related to your auto loan or other products and services offered by Faith Community United Credit Union, please contact us directly.

Contact Us For more information or assistance, please call us at 216-271-7111 or email us at info@faithcu.com.